

立志儿童扶贫,9月纽约开分行——

## 13岁印度娃掌管“儿童银行”

为了帮助贫困儿童脱离穷困,印度新德里市一家儿童希望工程基金会设立儿童银行,专门提供无息贷款给那些无家可归的孩子创业,而该银行的经理竟然只有13岁。预计,“儿童银行”将于今年9月份在美国纽约开设分行,成为一家国际化的“小银行”。

“掌柜”是13岁男孩

在经济崛起的印度,贫富悬殊的社会问题日趋严重,许多孩子必须靠捡破烂来谋生,其中有些孩子是离家出走或被父母抛弃,还有些孩子被迫在这个年纪给人当童工,挣钱回家贴补家用。为了帮助贫困儿童脱离穷困,印度新德里市一家儿童希望工程基金会专门设立一家“儿童银行”。现在每到晚上,当地那些无家可归的孩子都会跑到“儿童银行”存钱,希望早点脱贫。

别看这家银行装修简陋,它却可以提供很多优惠。客户存款利息高达3.5%,而且还可以接受无息贷款。令人匪夷所思的是,目前掌管这家银行的经理竟然是一个13岁的小男孩。相对每天面对的贫穷儿童,13岁的银行经理孰熙无疑是个“上等人”。然而他却少年老成地表示:“等

我长大后,只想当一名农夫,因为干银行这行的压力太大了,可能会算错钱。”

受助贫困儿传递爱心

据悉,这家儿童银行的“幕后推手”是儿童希望工程基金会的李塔·巴尼卡尔。他说,“对这群小孩来说,这(儿童银行)是希望,因为孩子们都知道,这家银行可以让他们选择不同的人生。”

男孩塔利·普卡玛在这家银行的账号里已经存有525美元,过去他跟其他贫困孩子一样,只能靠捡破烂谋生。但是通过基金会的帮助,去年他已经在新德里一家5星级饭店成为小厨师。现在,他和几位好朋友也开始帮助其他贫困儿童,煮饭给他们吃。塔利·普卡玛说,“过去我连站在饭店门前都不敢,更别说走进这家饭店了。”

今年9月纽约开立分行

据统计,目前全印度有多达6400名儿童在“儿童银行”开户。阿富汗、斯里兰卡以及尼泊尔等国现在也开始效仿这样的模式,通过成立“儿童银行”来帮助贫困儿童。预计,“儿童银行”将于今年9月份在美国纽约开设分行,成为一家国际化的“小银行”,帮助更多儿童累积财富。

暖气管道泄漏,尸体高达112度——

## 纽约男子家中被活活蒸死

纽约日前发生的蒸汽管道大爆炸余波未平,当地媒体又惊爆一起与蒸汽相关的离奇惨剧——去年8月酷暑之际,纽约曼哈顿59岁男子罗伯特·古德曼家中的暖气系统突然发生故障,其中滚烫的蒸汽大量外泄,令整个公寓顿时变成了一个巨型蒸笼。

可怕的是,最终罗伯特竟像馒头一样被活活蒸死!尸检表明,他死后的身体温度高达致命的华氏112度。(注:美国人习惯使用华氏度,112华氏度,即44.4摄氏度。)21日,纽约曼哈顿法院对这一奇案进行了审理。

暖气故障蒸汽泄漏  
家中顿成巨型蒸笼

据报道,这一案件发生于去年8月4日。59岁男子罗伯特·古德曼是一名画家,和母亲维尔拉居住在纽约曼哈顿东的一套老公寓中,有时也帮母亲在公寓楼下开办的小商店打工。去年8月4日,天气异常炎热,然而母子俩所住大楼的暖气系统突然发生故障,地下室一台锅炉竟开始源源不断地制造蒸汽,并将滚烫的蒸汽送入到罗伯特的房间中。

由于罗伯特家家的暖气管道一直有泄漏的毛病,大量蒸汽很快弥漫到了整个房间,令家中仿佛成了一个巨型蒸笼。罗伯特立即给住在同一幢楼里的母亲维尔拉打了个电话,告诉她这一惊人情况。维尔拉说:“一切都在泄漏,蒸汽疯狂地涌出管道,而房间温度也迅速升高到了可怕程度。”

像馒头一样被蒸死  
尸体温度达112度

维尔拉立即给大楼管理处打电话,但无人接听。她只好自己赶到大楼地下室,试图关掉蒸汽。但要命的是,她怎么也找

不到蒸汽管道的阀门!无奈之下,维尔拉只好打电话到消防局报警。消防队员赶到后,终于设法关掉了蒸汽。

但此时已经太晚,罗伯特已经被“蒸”了长达一个半小时,最终像馒头一样被活活蒸死。当维尔拉再次赶到儿子公寓时,罗伯特已经躺在浴室的地板上死去。尸检表明,他死后的身体温度竟高达致命的112度!而他的身边还放着两满桶水,而整个浴室地板上被约0.6厘米高的积水覆盖。警方推测,罗伯特死前很可能试图用水为自己降温,但还没来得及冲凉就已经被蒸汽蒸昏过去,最终不幸被蒸死。

法庭开庭离奇怪案  
物业公司推卸责任

日前,罗伯特家人向纽约曼哈顿高级法院提出诉讼,将公寓的物业管理公司告上法庭。7月21日,纽约法院对这一离奇案件进行了审理。在接受采访时,维尔拉含泪说:“我儿子罗伯特的身体一直很健康,是被高温蒸汽活活蒸死的,因此大楼的物业公司对他的死亡负责!”

维尔拉称,在事故发生前,她已经多次向物业公司投诉暖气管道存在问题,但后者却置之不理,最终导致惨剧发生。

但是对于种种指控,公寓物业管理公司的负责人保罗·思科拉却矢口否认。他表示:“罗伯特家的暖气系统之所以没能得到维护,是因为他们一家人从不爱惜公寓设施,而维尔拉总是拒绝维修人员进入她的公寓或者商店。”思科拉认为,罗伯特的死亡和事故当天暖气故障之间并无联系,只是一个“巧合”而已,他很可能是死后才被“蒸熟”的。

旺旺

比利时

## 准首相国歌唱成《马赛曲》



伊文思·莱特姆

一国首相竟然不会唱本国国歌?比利时新任首相伊文思·莱特姆在比利时国庆日当天犯下了这个令人难堪的错误。

据英国媒体报道,7月21日是比利时国庆日。当天有记者问新任首相伊文思·莱特姆是否会唱比利时国歌《布拉班人之歌》。面对镜头,莱特姆犹豫了一下后表示自己多少知道一点。记者接着要求他唱上两句,但岂料莱特姆张口唱出的却是法国国歌《马赛曲》。

第二天,莱特姆唱错国歌的出丑画面被比利时各家媒体反复播放。这段录像随

后又上传到著名视频网站YouTube上,在更大范围内流传。

莱特姆本是比利时弗拉芒大区的首席大臣。今年6月,莱特姆代表的党派在比利时议会大选中胜出,比利时国王阿尔贝二世随后任命他组建新一届政府。

不过莱特姆还未上任便接连闯祸。除了被发现不会唱国歌,此前他还因为批评该国讲法语的公民太过愚蠢且不愿意学习弗拉芒语而激怒了不少人。弗拉芒语(即荷兰语)和法语并列比利时的两种官方语言。

江玮

葡萄牙

## 总理“高学历”掺了不少水



若泽·苏格拉底

据英国《独立报》报道,葡萄牙反对党社会民主党成员安东尼奥·卡尔代拉日前在他的博客上发表文章称,苏格拉底没有完成获得学位所需的课程论文,因此总理的学历存在水分。

卡尔代拉对总理的指控在葡萄牙国内引起了很大反响,媒体纷纷进行了报道。面对各方质疑,苏格拉底决定以诽谤罪把卡尔代拉告上法庭。

据报道,1995年,当时身为环境部长助理国秘书的苏格拉底进入葡萄牙私立高等学府独立大学深造,次年完成学业。在苏格拉底的正式简历里,他自称获得了工程学学位。今年4月,独立大学因为管理不当和滥用资金被告上法庭,后来被政府关闭。

事实上,调查人员已经于上月就苏格拉底的学历问题展开调查。总理本人也

已经在过去3周内回答了调查人员提出的问题。媒体发现在苏格拉底的陈述中有几处值得怀疑的地方,比如总理其实没有按照规定程序就获得了学位;在苏格拉底的五门课程中,有四门是由同一个老师教授。

报道称,葡萄牙政府网站今年已经对苏格拉底的简历进行了修改,把原来的“土木工程师”(Civil Engineer)降为“土木工程文凭”(Diploma in Civil Engineering)。对重视高学历的葡萄牙政坛来说,其中的差别意义深远。

学历造假风波使苏格拉底的个人信誉受到质疑,也使政客形象在葡萄牙民众心中蒙上了一层阴影。事实上,还有很多议员认为学历问题无关紧要,是私事,舆论怀疑苏格拉底并不是葡萄牙唯一一个学历存在疑点的政客。

江玮

阿富汗

## 93岁前国王走完传奇一生



穆罕默德·查希尔

尔有过交往的外交人士回忆,国王举止优雅、风流倜傥、魅力十足。由于王室成员常遭来自家族内部阴谋与背叛的暗算,查希尔国王身边总有保镖相随。但在外交场合,他总让保镖们退居不显眼的位置,以免影响贵宾情绪。

曾经受过良好教育

查希尔1914年10月出生于喀布尔。青少年时代他曾接受过良好的教育:在巴黎贵族学校完成学业后,又求学于法国巴斯德学院和蒙彼利埃大学,16岁回国,就读于阿富汗陆军军官学校。

查希尔时代辉煌一时

1933年,阿富汗国王穆罕默德·纳奇尔·沙阿遇刺身亡。纳奇尔之子查希尔继承王位,成为阿富汗的国王。查希尔在位期间,尤其在意大利流亡期间又险遭暗杀。塔利班政权被推翻后,查希尔返回阿富汗,并被尊称为“国父”。

被迫退位后亡命天涯

阿富汗国内和平与建设

风度优雅思想现代

阿富汗人外表封闭,但查希尔国王的穿着却相当开放和现代。据当年和查希

的平稳进程于1973年被国内的武装政变所阻断,政变的发起者就是当年被查希尔革职的堂兄达乌德。趁查希尔在外国治病间隙,达乌德伺机谋反,宣布沙阿王朝被推翻,阿富汗共和国诞生。

查希尔面临的抉择是:必须退位,国王一家方可无阻碍地离开阿富汗。查希尔被迫接受了达乌德政权的最后通牒,达乌德于1977年成为阿富汗总统。但达乌德政府遭到来自阿富汗国内左右两派势力的强烈反对。1978年起,阿富汗局势剧烈动荡。而被达乌德驱逐出境的查希尔及其家人一直寄居罗马。

“9·11”后东山再起

“9·11”事件之后,美国出兵阿富汗。2002年4月17日,查希尔结束了在外国近30年的流亡生涯,从罗马返回阿富汗。两年后,他被阿富汗政府授予“国父”称号。尽管年事已高,但是查希尔回到阿富汗后仍然为国家的政治重建与和解进程奔走努力。值得一提的是,查希尔和阿富汗现任总统卡尔扎伊的关系非常密切。

综合冰洋 新华社消息

参加知识竞赛 10年  
赢 21次豪华世界游

大多数人梦想到世界各地旅游时,都会省吃俭用、想方设法存上足够的旅费。然而现年33岁的英国诺丁汉市女子戴尔·约翰想要外出度假前,她总是会参加报纸上的各种知识竞赛。在过去10来年中,戴尔通过参加知识竞赛赢回了至少50000英镑的奖品和奖金,她已经用这些钱到世界各地进行了20次豪华度假!今年10月,戴尔还将和未婚夫罗伯特·科克用参赛赢来的钱到巴西度蜜月,进行第21次豪华游。

参加知识竞赛  
赢来路费去旅游

据悉,戴尔是从1993年开始爱上参加报纸知识竞赛的,当时她赢回了一张参加格拉斯顿伯里音乐节的门票,从那以后,戴尔每年都会从当地报纸上寻找知识竞赛栏目,赢回她喜爱的各个音乐节门票。戴尔回忆说:“一天,我开始渴望赢得比音乐节门票更好的东西。后来我赢得了一把由英国著名吉他手诺尔·盖莱格签名的吉他,我将它卖了1600英镑,并用这笔钱到斯里兰卡去旅游,探访住在那儿的妹妹。从那以后,我染上了旅游瘾。”

奖金奖品超过5万英镑  
已有20趟豪华世界游

从那以后,戴尔几乎每天都会花一小时填写报纸上的各种知识竞赛条目,戴尔估计,她每周都能赢得至少一个奖项。这些年来,戴尔赢得了许多值钱的奖品,包括一辆大众甲壳虫汽车、价值1000英镑的香槟酒、3台电视机、一台冰箱、5个掌上音乐播放器、4个数码相机、两台计算机等,此外她还赢得了总共价值20000英镑的奖金。戴尔用奖金和变卖奖品得来的钱,已经到世界各地进行了20趟豪华游。这么多趟旅游的费用至少超过5万英镑,所有这些费用都是戴尔通过参加报纸知识竞赛赢来的。

和男友西班牙旅游  
男友突然向她求婚

据悉,1997年,戴尔用参加竞赛赢来的钱,带朋友维娜到爱尔兰都柏林进行了第一趟旅游;1998年8月,她又到冰岛旅游了3天;同年9月,她又到美国纽约旅游,此后她又到纽约旧地重游了另外两次。2006年7月,当戴尔和男友罗伯特到西班牙塞巴斯蒂安市旅游时,罗伯特突然跪在了她的面前,向她正式求婚。戴尔说:“我立即答应了他,我激动得哭了4小时。”

将和未婚夫去巴西  
进行第21次豪华游

戴尔参加报纸知识竞赛是如此成功,现在她甚至变得有点挑剔,有些竞赛条目她还不愿意提笔回答。戴尔对记者说:“我的许多朋友现在都想参加竞赛,赢得奖金到海边去旅游。但我却更喜欢富有文化气息和历史气息的地方。我还想再赢得奖金到日本去旅游,这样我就可以带罗伯特到那儿去看看。接着我还想去美国阿拉斯加州,去埃及……”

不过,现在戴尔又赢得了和未婚夫罗伯特·科克到巴西度蜜月的费用,他们将于今年10月前往巴西进行第21趟豪华游,并在那儿观看国际长途汽车大奖赛,这趟巴西游的费用将高达8000英镑。戴尔说:“我们总是想去南美洲度蜜月,所以这对我们来说,简直太完美了。我迫不及待地等待这一天快快到来!”

木子